

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.07.2022 Meldungsnummer: HR02-1005515484

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HRS Promotion AG, Frauenfeld

HRS Promotion AG (HRS Promotion SA) (HRS Promotion Ltd.) Walzmühlestrasse 48 8501 Frauenfeld

HRS Promotion AG, in Frauenfeld, CHE-101.087.866, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 122 vom 28.06.2021, Publ. 1005230474). Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Wettstein, Dr. Arthur R., von Schlieren, in Oberuzwil, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hotz, Fabian, von Baar, in Zug, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 3272 vom 04.07.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 122, Datum: 28.06.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau